Hans hat 7 Jahre lang ordentlich gearbeitet. Was er gearbeitet hat, wissen wir nicht. Auf jeden Fall bekommt Hans fur 7 Jahre
Arbeit einen Goldklumpen. Wir wissen nicht, wieviel der gewogen hat.

Aber 1 kg ist zu leicht: denn eine Packung mit 1Liter Milch wiegt zum Beispiel so viel. Das kann ein Mann locker tragen. Also
muss der Goldklumpen schwerer gewesen sein.

Im Juni 2018 kostet 1 kg Gold
etwa 34.500,00 Euro
2 kg Gold ©69.000,00 Euro
1 gutes Reitpferd 15.000,00 Euro
1 Milchkuh 1.600,00 Euro
1 Schweinchen 300,00 Euro
1 Gans 40,00 Euro
gebrauchte Schleifsteine 30,00 Euro
Und was ist es wert eine Mutter zu haben, zu der man gehen kann?




Hans hat 7 Jahre lang ordentlich gearbeitet. Hans bekommt fur 7 Jahre Arbeit einen Goldklumpen.
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tauscht:

Zuerst einen Goldklumpen
gegen
ein Pferd.

Als nachstes das Pferd

gegen
eine Kuh.

Danach die Kuh

gegen
ein Schweinchen.

Dann das Schweinchen

gegen
eine Gans.

SchlieBlich die Gans
gegen

gebrauchte Schleifsteine.

EF 2
-.-I'I ! gl o I.".!\.
4] | E":I' vy
' . r =
sl i el R T
\

i

Ly ¥
[ Ty, A
T

Die Schleifsteine fallen ihm in den Brunnen und er hat garnichts mehr. Seine ganze Arbeit, Uber 7 Jahre lang, war umsonst.

Hans

tauscht:

Eigentlich einen Goldklumpen

gegen
nichts!

7 Jahre Arbeit \
Goldklumpen =) 0,00
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